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Ο Ιερομόναχος Γεννάδιος Βατοπαιδινός στην 
“Επικαιρότητα” για τις πνευματικές εμπειρίες 
από την έξοδο της Αγίας Ζώνης
/ Γενικά Θέματα / Ειδήσεις και Ανακοινώσεις / Θέατρο, Κινηματογράφος, Ντοκυμανταίρ, TV και 
Διαδίκτυο / Πολυμέσα - Multimedia

Στον απόηχο της επικαιρότητας από την ευλογημένη έξοδο της 
Αγίας Ζώνης και την προσκύνησή της από τον πιστό λαό του 
Θεού σε Καρδίτσα και Κιλκίς, ο Ιερομόναχος Γεννάδιος 
Βατοπαιδινός μίλησε στο ραδιόφωνο της Πεμπτουσίας
και την εκπομπή “Επικαιρότητα”.

Ακούστε τη συνέντευξη:
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Στο στούντιο ο Δημοσιογράφος Δημήτρης Στρουμπάκος και ο Θεολόγος και 
Δημοσιογράφος Νικόλαος Ζαΐμης.

Ο π. Γεννάδιος, αρχικά μίλησε για το πλήθος πιστών που συγκεντρώθηκε όταν 
ξεκίνησε η έξοδος της Αγίας Ζώνης από την Ιερά Μεγίστη Μονή Βατοπαιδίου προς 
την Ιερά Μητρόπολη Θεσσαλιώτιδος και Φαναριοφερσάλων και έπειτα προς την 
Ιερά Μητρόπολη Πολυανής και Κιλκισίου. Χαρακτηριστικό είναι ότι περίπου 500 
πιστοί είχαν συγκεντρωθεί στο λιμάνι της Ιερισσού.

Στη συνέχεια, αναφέρθηκε στην ιστορική στιγμή της έλευσης της Αγίας Ζώνης 
στην Κύπρο μετά από 30 χρόνια και με τη συμπλήρωση 50 ετών (1974-2024), από 
την εισβολή των τουρκικών στρατευμάτων κατοχής στην μαρτυρική μεγαλόνησο. 
[Διαβάστε αναλυτικά: Με συγκίνηση η Κύπρος αποχαιρέτησε την Αγία Ζώνη μετά 
από έναν μήνα παραμονής και ευλογίας – Η επιστροφή στην Ι.Μ.Μ. Βατοπαιδίου 
(ΦΩΤΟ & ΒΙΝΤΕΟ)]

Καθώς η έξοδος της Αγίας Ζώνης γίνεται μόνο κατόπιν πρόσκλησης, όπως είπε ο 
π. Γεννάδιος η παρουσία της Αγίας Ζώνης είναι αποτέλεσμα της πνευματικής 
μέριμνας και πατρικής αγάπης των Μητροπολιτών προς το ποίμνιό τους. Το έργο 
της Εκκλησίας είναι πολυποίκιλο, όμως, όπως ανέφερε, να θυμόμαστε ότι το 
πρώτο έργο είναι ο αγιασμός των πιστών και αυτό δηλώνει η παρουσία της 
Αγίας Ζώνης ανά την Ελλάδα.

Κάθε φορά συγκινούμεθα με την παρουσία του κόσμου, όπως ανέφερε, και 
πρόσθεσε ότι οι πιστοί όλων των ηλικιών μεταβαίνουν στο σημείο που έχει οριστεί 
η υποδοχή της Αγίας Ζώνης και όλοι εν πομπή μεταβαίνουν στον Ναό. Αυτό είναι 
απόδειξη της νίκης της Εκκλησίας η οποία είναι ζώσα, έχει άμεση ανταπόκριση 
στον κόσμο, όπως επεσήμανε και συμπλήρωσε ότι το προσκύνημα της Αγίας 
Ζώνης είναι ευκαιρία επιβεβαίωσης της πίστης, αναβαπτισμός, και 
ανανέωση.

Ο κόσμος προσήλθε με δάκρυα χαράς να παρακαλέσει, να ευχαριστήσει, να 
καταθέσει τον πόνο του.

Έπειτα ο π. Γεννάδιος, είπε ότι και στις δύο Μητροπόλεις (Θεσσαλιώτιδος και 
Φαναριοφερσάλων, και Πολυανής και Κιλκισίου) είχε οριστεί λειτουργικό 
πρόγραμμα και από ένα τέτοιο προσκύνημα δεν μπορούσε να λείπει το λειτουργικό 
πρόγραμμα, διότι η Εκκλησία μάς επαναφέρει στον δρόμο της αγιότητας και αυτό 
βρίσκει την κορύφωσή του κατά την Θεία Ευχαριστία.

Όπως εξιστόρησε, ο κόσμος και από τις δύο Μητροπόλεις έλεγε: «Ζούμε ιστορικές 
στιγμές». Ακόμη, τόνισε ότι η Αγία Ζώνη μεταβείνει εκεί που χτυπάει η καρδιά 
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στις τοπικές περιοχές, εκεί που οι άνθρωποι έχουν ανάγκη παρηγορίας, και ότι 
έτσι οι πατέρες κομίζουν την Αγία Ζώνη στους θαλάμους των Νοσοκομείων ώστε 
και οι ασθενείς και οι συνοδοί τους να προσκυνήσουν.

Αναπτερώνει το ηθικό των ανθρώπων η παρουσία της Αγίας Ζώνης, όπως 
επεσήμανε.

Αναφέρθηκε τέλος στην χαρά και ευλογία που έλαβαν όσοι προσκύνησαν την Αγία 
Ζώνη, καθώς και το θαύμα που βίωσαν ζευγάρια που αντιμετώπιζαν το πρόβλημα 
της ατεκνίας.

Ακούστε σε podcast ολόκληρη την εκπομπή «Επικαιρότητα στην 
Πεμπτουσία» της Τετάρτης 21 Μαΐου 2025:

Η εκπομπή «Επικαιρότητα στην Πεμπτουσία» μεταδίδεται κάθε Τετάρτη, στις 
2:00 το μεσημέρι, στο διαδικτυακό ραδιόφωνο Pemptousia FM.

Στην εκπομπή θα μπορείτε να ενημερώνεστε για γεγονότα που απασχολούν την 
κοινωνία, την Εκκλησία, την πολιτική, καθώς και γενικότερα τον παγκόσμιο χάρτη. 
Στην εκπομπή θα γίνεται επίσης ανασκόπηση στα γεγονότα της εβδομάδας με 
ρεπορτάζ, σχόλια, αναλύσεις και συνεντεύξεις.

Βρείτε όλες τις προηγούμενες εκπομπές σε podcast στον σύνδεσμο: 
epikairothta.castos.com

Φωτογραφία: Ραφαήλ Γεωργιάδης
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